o2 2 H 3 Zo] HPAHTY ABCD oA
/ABD =35°, /ACD =55° & Wf, zx—zy &
A2

O 20° @ 25° ® 30°

@ 35° B 40°



HPAPAY ABCD oA A &k /B 9] 37]9] A
H7k 87 4 o, «C o 27]8 F5HH?

@ 100° @ 96° ® 92°
@ 84° B 80°



3.

S DABCD A ezt e] Ao]o] L 20emolt}. o] A7Hgo]
AP 0] 5]7] SIalA a + b2 gol Artolof shi=x] Fafolat,




S % DABCD 7} A AL (¢
BD_,] ;Go]r,]-)

@ AB = 5cm, BC = 5cm, CD = 7cm, DA = 7cm
@ AB = 3cm, DC = 3cm, AB//DC

® OA = 4cm, OB = 4cm, OC = 5c¢cm, OD = 5cm
@ AC = 7cm, BD = 7em



the 78T 22 WIAFHE ABCD oA

A
A AD, ¥ BCO $H& 242 HE, F et
g, DAFCE & ©|® AR 1717
o B
O FYPAEY @ mhER
® ALY @ HAZR

@
>
)
o
ke



AP HIAE ABCD 9] Wio gt
oltt. YA ABCD ©] Wel7t 600] 1
AABP 9] Yo]7} 209 o], APCD €] Y o]

=7

@ 10 @ 20 ® 30
@ 40 ® 50



UFEE ABCD ©|4 AABE ¢} AADF €] ¢t
TERA0E A A7

@ sss &F @ ASA &5
® SAS o5 @ RHA &%
® RHS 3=

=]



ol

® 34

T
___l

3 2}

@ u=n



[7}4] oABCD o4 AB // DC AD //BC

[A&] AO = CO,

[%¥] 20AD 2 AOCB 01]*1 =BC---6
AD//[ & Jolm=

LOAD = /OCB ([_=2 ))---©
/ODA=/OBC ([_2 |)--®

@, ©, ©°ll J314 AOAD = 2OCB ([ 1|
A0 = CO, =DO

el
ol

B
@ = : 99z ® ' : ASA

@ v :CD ® t© : BC



10. w5 H7] 5 293 g2 B3

7 Aol Sl g ok 20

2

A
=

2},
rE]
@ AC=DB,AB=AD
© BO =CO, /ABC = 90°
© AC=DB, AC1DB
® AB=AD,ACLDB
® ACLDB, /ABC = 90°

=
=%

5 R=x
=%

s
=¥




Plo

—

%72 AAZY ABCD o o)

©
=

11. o

ofw A}

S
L.

, OEBFD

=

3}

S

E, Fet

AD, BC 9}

717

® ntgm

Attt &

!
Hlo

® 2t
@ A



ol
S

o|J

7] 27174

R

@

Il Hol7t ol s 28

9|

@ wZAe] <

o] 360° o]},

s

G Wzre] 3719



13. e JHoA A ML BCO 30| AP :
PC = 3 : 29|t} AABC = 40cm?2 ¥ o],
AAPM 9] Hlo]E=?

@ 4cm? @ 8cm?

@ 16 cm? 3 20 cm?

A
B I i
® 12cm?



14. & 94 oBDEC 2] Ylo]= 40cm? |1, AADE 9] ¥ o]& 16cm?
d off, ABEC 9] ¥o]=?

A B > C

@ 24cm? @ 26cm? 3@ 28cm?

@ 30cm?2 3) 32cm?2



15. oS 1% AABC|A DP : PA = BD :
DC =3:20°|th AABP 2] {ol7} 10em2 ¥
o, AABC 9] Hlo]=?

112 113

@) ?cm2 @) Tcm2
123 133

@ f Cm2 @ 7 cm2

125
® —cm?

Q



16. o 183} Zro] AB//CDo]1 ADCE = 30cm?2, ADBC = 15¢m?
o wj, oACED ¢] Ho|=?

A
D

@ 25cm? @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm?2 5B 45¢m?2



17. o3 Athe]& ABCD °A AD//BC, AO : OC = 1 : 2 9|1
ADOC = 12cm? o]t} Afthe]E ABCD 9] Hol&=?

® 32cm? @ 48cm? ® 54cm?

@ 63cm? B 72cm?



L Z]
- 1
L A

=

1

Aoz qht
2k o] o, AOCF

Fed=t.

S

APHE ABCD
= A

2

a
A
a

st

=E

o ol

Cm2



19.

LEE - Zol Wolrt60em?
HAAHAY ABCD oA 7 tjZH4d €]
123 OE Av= A4 AB, CD %
o wHe 47 P, Qe 2 o, ARt

25 0] Yol o] G Totelet,

a = cm?

B




20. th& Il oABCD £ BPAH ol F
2AB = AD o|tf. FD = DC = CE ¥ 4,
DABGH + ol AMAI7F? &, 2/FPE 9] H b
Ry "7‘
B GC
E

©

A2, 90° @ 342, 180°

A, 180° @ TR, 90°

©

® "F=R. 180°



21. o2 293} o] AD//BCQ SHA
o] & ABCD oA /D = 120° < of,
DABCD 9] £9¢] Zo]Z F5}ojet,




22. e ™9 AABCOA AH L BC,
DM 1BC,BM=CM =5 AH=6
olgt & ujf, ADBH 9] Wo|& 5t
=

ge -




23. o2 139 HPAIHF ABCD oA BE = CE©]X AD = 18cm ,
AB = 14cm ¥ ©j], DF &] do|& £5folet.

A --18cm~

a = cm



24. ThS 1€0|4 ABCD £ FAIZFgoln
APBC £ A4ZFEY ), 2x = () oIt
() boll Soiz ergre 45 Fajolat,

>

P_—°

@D 10° ® 15° 3 20° @ 925°

B 30°



25. TS IFHo|A A M, N2 ZAz+s ABCD Q] & ¥ AB, CD 9] 24
o|t}. DAMEF 9] §o]& F5}oizt,

A/,——60m-\\\D

40%11 M N

-
1
L
1

B C



